



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Канатна, 83, м.Одеса, 65107, тел. 722-87-80, тел./факс (048)722-52-72
E-mail: osvita@osvita.od.ua, веб-сайт: <http://osvita.odessa.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 33722647

Л.І.А. 2018 № 115/09/52-01-01

Людмила
foi+request-43703-
95ec3f7b@dostup.pravda.com.ua

копія: обласна державна адміністрація

Шановна пані Людмиле!

На Ваш запит до обласної державної адміністрації інформуємо.

Постановою КМУ від 04.04.2018 № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» визначена сума видатків, яка передбачена Одеській області, а також затверджений Порядок відповідно до якого здійснювався розподіл субвенції.

Станом на 01.12.2018 зазначена субвенція з державного бюджету отримана у повному обсязі та розподілена між районними (міськими) відділами (управліннями) освіти, об'єднаними територіальними громадами, закладами освіти обласного підпорядкування.

Відповідно до п.4 Постанови розподіл коштів здійснювався наступним чином: для закладів, розташованих у містах обласного значення - 70 % за рахунок освітньої субвенції, для закладів, розташованих у районах та в об'єднаних територіальних громадах - 90 % за рахунок освітньої субвенції, для закладів обласного підпорядкування - 100 % за рахунок освітньої субвенції. В свою чергу Департаменту освіти і науки Одеської міської ради, районним (міським) відділам (управлінням) освіти, об'єднаним територіальним громадам необхідно здійснити співфінансування з місцевих бюджетів для придбання сучасних меблів, комп'ютерного обладнання та відповідного мультимедійного контенту.

Районними (міськими) відділами (управліннями) освіти, об'єднаними територіальними громадами використання зазначених коштів здійснюється в межах виділених видатків, відповідно до Порядку, затвердженого Постановою КМУ від 04.04.2018 № 237, та Наказу Міністерства освіти і науки України від 13.02.2018 № 137 «Про затвердження Примірною переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів початкової школи».

За інформацією відділу освіти Роздільнянської районної державної адміністрації за рахунок виділених коштів Кошарській загальноосвітній школі I-III ступенів придбано та 18 грудня 2018 року завезено 1 комплект меблів (по 11 парт та стільців).

Дидактичні матеріали також закуплені та частково отримані школою на початку грудня. Інша частина буде завезена до 29.12.2018.

Також за кошти державного бюджету придбано ноутбук, принтер та відповідні витратні матеріали.

Набір «Шість цеглинок» певних кольорів – це практичний інструмент та дієвий засіб, який дає змогу реалізовувати ігрові та діяльнісні методи навчання у початковій школі. Ця методика навчання схвалена Міністерством освіти і науки України.

При формуванні бюджету на 2019 рік відділом освіти Роздільнянської районної державної адміністрації не планувалися видатки на придбання меблів та проведення поточного чи капітального ремонтів в Кошарській загальноосвітній школі I-III ступенів.

З повагою
Директор Департаменту



О.А. Лончак